



有人假冒高速工作人员拦车？

甘肃高速回应：不是假冒 工作人员确实存在拦车不当行为

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者欧阳海杰 实习生陈聪)近日，有网友发布一段视频，称自己途经天巉公路中滩立交桥时被身穿甘肃高速制服的人员拦车，当质疑其身份时，该工作人员发烟道歉。

网传视频显示，一位货车司机被高速工作人员拦停后，下车质问为什么要拦自己的车，是否有交警或相关部门的授权手续，是否可以在路上肆意拦车。

该工作人员面对司机的质疑，表示自己没有相关授权，随后

拿出一包香烟让司机师傅不要生气。该工作人员身穿的制服上印有“甘肃高速”字样，其工作编号为：620090234。

7月11日，针对网友提出的疑问，甘肃省高速公路运营服务中心通过奔流新闻·兰州晨报进行了回应。

甘肃省高速公路运营服务中心有关负责人证实，视频中的两名工作人员是平天高速公路天水收费站职工，他们是利用休假时间在天巉公路(二级公路)中滩段设置的ETC便民服务点。对涉事职工进行了批评教育，督促其提高认识并改正不当做法。同时，要求各高速公路处、

设置ETC便民服务点，向过往车辆开展宣传并免费办理ETC。在此期间，该工作人员确实存在拦车不当行为。

该负责人称，对于工作人员拦车办理ETC的不当行为，甘肃省高速公路运营服务中心已要求天水高速公路处进行整改，目前已撤销了在天巉公路(二级公路)中滩段设置的ETC便民服务点。对涉事职工进行了批评教育，督促其提高认识并改正不当做法。同时，要求各高速公路处、

所举一反三，进一步规范ETC流动推广发行方式。

对于网友质疑“高速公路工作人员编码是8位数，而拦车人员的工作编码是9位数，是不是假冒”的问题，该负责人解释，以前，甘肃高速工作人员编码确实是8位数，随着单位人员数量的增加，后来人员的工作编码统一调整为9位数。

“我们在工作中要求，所有工作人员必须统一着工作制服，主动亮明身份，消除司乘疑虑，严禁

随意拦车，不得在行车环境中开展ETC宣传推广工作。”同时，各运营管理责任单位要对流动推广人员和行为加强监管。加强ETC发行人员业务培训，督促发行人员严格遵守ETC发行流程，提高发行人员服务意识和水平，坚决避免违规发行行为。针对不同客户群体，坚持“精准定位”，开展“上门服务”，通过“一站式”“零距离”等贴心服务，深入开展ETC推广发行，提高ETC安装率和使用率。

不惧“大烤” 只为将包裹快递准点送达



7月7日迎来二十四节气当中的小暑，下午两点，骄阳似火炙烤着大地，兰州站站台股道间的夏虫奋力振翅，发出一声声尖锐的鸣叫，预示着当日的气温已达到峰值。

Z273次列车缓缓驶入，行包车间乙班的行李员和装卸工整齐列队，早早等候在站台。隆隆，伴随机车强烈的轰鸣，发动机散热窗喷射出的高温气浪不断翻腾，吹得人睁不开眼，行李值班员韦志刚一边用手压住草帽，一边全身发力推动拖车，等待列车停稳，韦志刚向身后大喊：“车停稳了，卸车，干活。”

行李员杨嘉昕一面清点重点货物，组织装卸队轻拿轻放，做到行李包裹的快装快卸，一面清点信

件、票据，分东西南北四个方向，将需要中转的货物默记于心。站台上，行李员和装卸队各司其职，熟练准确地将包裹快递码放在货位，这不单需要准确默契的相互配合，还需要眼到、手到、心到的精准判断。

“列车的站停时间只有20分钟，上百件货物，手下一刻都不能停，到点打铃，列入计划的货物必须全部装完，保障列车正点开出。”今年54岁的李岩是一名行李装卸工，38年如一日地分拣包裹，练就了一身“好本领”，5公斤以内的包裹，平均3秒便能装卸完一个，一趟列车近千个包裹，品名、件数、到达方向能做到过目不忘，分门别类摆放得井井有条，为行李员准确核对信息、编制装车计划、中

转快速运输节省了不少时间。

进入夏季，各大快递公司和营业网点送往铁路行包的快递量持续保持高位运行，单日货物装卸量最高能达到2万件，兰州站行包车间内物流货车进出不断，行李员分拣包裹的“唰唰”声、扫描器验码的“滴滴”声和拉运货车的轰鸣声此起彼伏，一片繁忙。

鲜花、水果、海鲜等货物必须当日送达，高温天气不但增加了室外作业的难度，也对货物运输的时效性提出了更高的要求，但是行包车间乙班的职工始终坚守在工作岗位，吃苦肯干、应对“烤”验，只为了确保货主的包裹安全完好、准时准点地送达。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 王思璇

庆阳市人民政府原党组成员、副市长吴丽华严重违纪违法被开除党籍和公职

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者马颖)记者7月11日从省纪委监委获悉，日前，经省委批准立案的庆阳市人民政府原党组成员、副市长吴丽华严重违纪违法案，省纪委监委已审查调查终结。

经查，吴丽华身为党员领导干部，丧失理想信念，背离初心使命，丢弃党性原则，毫无敬畏之心，长期破纪违法。违反政治纪律，对党不忠诚不老实，在受到党纪处分后，仍无收手之意，转移隐匿财产，掩盖违纪违法行径，对抗组织审查调查；罔顾中央八项规定精神，频繁收受可能影响公正执行公务的礼金，接受私营企业主提供的宴请及旅游安排，借公务出境变相旅游；无视组织原则，不如实报告个人有关事项，一再拒绝组织挽救，在组织函询时不如实说明问题，利用职务便利违规为他人谋取人事利益；违反生活纪律，家风不正，对亲属失管，造成不良影响；严重违法，放纵贪欲，以权谋私，甘于被“围猎”，将公权力当作谋取私利的工具，在项目承揽、企业经营等方面为他人谋取利益，多次收受有关单位和个人贿赂，数额特别巨大，且本人及其家庭有巨额财产不能说明来源。其行为严重败坏党员领导干部形象，严重破坏亲清政商关系，污染任职地方政治生态，构成严重违纪违法并涉嫌受贿、巨额财产来源不明犯罪，且在党的十八大后不收敛、不知止，情节严重，影响恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定，经省纪委监委会议审议并报省委批准，决定给予吴丽华开除党籍、开除公职处分，收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理，对涉案财物一并移送。

疲劳驾驶 大货车冲撞护栏酿事故



事故现场。兰州公安交警张家寺高速公路大队供图

跨省流窜盗窃 这个团伙4名嫌疑人落网

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者陈东强 记者王兰芳)近日，天水市秦安警方成功打掉一个跨省流窜盗窃团伙，抓获犯罪嫌疑人4名，破获案件13起，其中带破外省案件5起。

据介绍，7月份以来，秦安县辖区4家商铺接连被盗，涉案价值较大，社会影响恶劣。对此，秦安县公安局迅速启动大案合成作战机制，成立以刑侦大队为主力的案件侦查专班，会同案发地派出所开展破案攻坚，并将其案件纳入夏季治安打击整治行

动重点案件。

经专案组民警现场开展勘验取证、走访群众等工作，发现4起商铺被盗案案发时间段接近、作案手法相似，初步判断系同一个盗窃团伙作案，经研判分析，办案民警决定串并案件进行侦查。

在天水市公安局相关技术部门的大力支持下，经办案民警进一步跟进侦查，一个由4名犯罪嫌疑人组成的跨省流窜盗窃团伙逐渐浮出水面，且犯罪嫌疑人作案后已逃往青海方向。根据掌握的线索，7月7日，专案组

组织警力赶赴青海省开展集中收网行动，经30多小时的连续作战，抓捕组民警辗转青海西宁市、海东市，先后将4名犯罪嫌疑人成功抓获归案，现场查获盗窃物品香烟若干条。

经审讯，7月份以来，4名犯罪嫌疑人对其先后多次在甘肃天水、定西、庆阳；青海西宁、海东等地盗窃商铺的违法犯罪事实供认不讳。目前，3名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施，1名违法行为人被依法给予行政处罚，案件正在进一步办理中。

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张秀芸)近日，兰州市公安局交警支队张家寺高速公路大队辖区发生一起驾驶人因疲劳驾驶冲撞护栏交通事故，所幸无人员受伤。

7月7日凌晨5时10分许，G6京藏高速兰州至西宁方向1664公里处，发生一起重型栏板货车冲撞护栏的单方事故。张家寺高速公路大队分指挥中心接到报警后立即派警处置。民警到达现场询问调查后得知，大货车驾驶人郭某由于疲劳驾驶睡着了，导致对车辆失去控制，径直撞向中央隔离护栏，万幸的是当时路面车流量不大，未造成二次事故的发生，而且车上人员均正确使用安全带，没有造成人员受伤。

民警依法认定驾驶人郭某承担此次事故的全部责任，对其疲劳驾驶的违法行为进行了相应的处罚，并对其进行批评教育。

兰州公安交警提醒广大驾驶人：夏季昼长夜短气温高，人体更容易疲劳。驾驶人日常注意保持规律作息，尽量避免凌晨、午后等易困时段开车，在疲劳感产生之前及时到服务区休息。